RESULTS FROM U-ENGAGE ONLINE CONSULTATION

APPENDIX 3

Preferred Option s
Please check the appropriate box

Question responses: 2308 (99.53%)

% Total %% Anzwer Count
[ Option 1 - Summe... 33.29% 33.45% 772
I Option 2 - Long S... 55.02% 55.29% 1,276
[ Option 3 - Fixed E... 1.21% 11.27% 260
[ [No Response] 0.47% - 11
Total 100.00% 100.00% 2,319
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Which group are you representing?
Please check the appropriate box.

Question responses:

2231 (96.21%)

% Total % Answer Count
[ Early Years Provider 3.32% 3.45% 7
M Primary Maintaine.. 35.92% 37.34% 833
[ Secondary Mainta... 20.48% 21.29% 475
B Voluntary Aided S... 4.48% 4.66% 104
[ Primary Academy 12.12% 12.60% 281
[l Secondary Acade. . 9.87% 10.26% 229
M Special School 2.54% 2.64% 59
M Post 16 Educatio... 0.82% 0.85% 19
M Other 6.64% 6.90% 154
[] [Mo Response] 3.79% - 88
Total 100.00% 100.00% 2,219
Which group are you representing?

Question responses: 2309 (99.57%)

% Total % Answer Count
O Headteacher 1.55% 1.56% 36
M Trade Union 0.30% 0.30% 7
[ Teaching Staff 2743% 27 54% 636
[l Non-teaching staff 12.68% 12.73% 294
O Governar 1.98% 1.99% 46
M Parent/Carer 51.32% 51.64% 1.190
M Other 4.31% 4.33% 100
[][Mo Response] 0.43% - 10
Total 100.00% 100.00% 2,319




Do you have child(ren) in educational provision??
If youdhave a child(ren) in school in Barnsley, please indicate which school/educational setting is your child(ren) currently
attending.

Question responses: 2257 (97.33%)

% Total % Answer Frequency Count

O Early Years Pr... 9.30% 9.51% 11.04% 256
[ Primary Educat... 43.97% 44 .99% 52.22% 1.211
[] Secondary Edu... 19.83% 20.28% 23.54% 246
[l Post-16 Educat... 3.16% 3.23% 3.75% 87
[ Mone 21.50% 21.99% 25583% 592
[ [MNo Response] 2.25% - 2.67% 62
Total 100.00% 100.00% - 2,754




Comparison of ‘School’ Group and ‘Parent/Carer’ Group Results

Questions ]
Form Navigation

Consultation Points

Preferred Option s

Please check the appropriate box

Question responses: 1013 (99.41%)

5 % Total %% Answer Count
Filter [ Option 1 - Summe... 18.84% 18.95% 192
W B E s M Option 2 - Long S... 67.62% 66.02% 689

Q S
Which group are [ Option 3 - Fixed E... 12.95% 13.03% 132
you representing? [ [No Response] 0.59% - 6
answer equals... Total 100.00% 100.00% 1,019
.| Headteacher
.- Trade Union
.4 Teaching Staff
.4 Non-teaching
sta:ff
Parent/Carer
Other
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Questions @ || Preferred Option s

Form Navigation

Consultation Points

Filter

Which group are ‘
you representing?
answer equals...
Headteacher
Trade Union

Teaching Staff
Non-teaching
staff
Governor

Please check the appropriate box

[ Option 1 - Summe._.
[l Option 2 - Long S...
] Option 3 - Fixed E...
[ [No Response]
Total

Question responses: 1186 (99.66%)

% Totsl
45.88%
44.03%

9.75%
0.34%
100.00%

% Answer
46.04%
44.18%

9.78%

100.00%

Count
546
524
116




Individual Group Breakdown of Results

Questions @ || Preferred Option s

Form Navigation Please check the appropriate box

1 - o,
Consultation Points Question responses: 35 (97.22%)

. % Total % Answer Count
fltes [ Option 1 - Summe... 16.67% 17.14% 6
B |[HE | I Option 2 - Long S.. 55 56% 57.14% 20
Which group are ] [ Option 3 - Fixed E... 25.00% 25.71% 9
you representing? [J[No Response] 278% - 1

Total 100.00%  100.00% 36

Trade Union

Teaching Staff

Non-teaching
staff

Governor

Parent/Carer

Other

Questions @ || Preferred Option s

Form Mavigation Please check the appropriate box
Question responses: 6 (85.71%)

Consultation Paints

% Total % Answer Count
AL [ Option 1 - Summe... 14.29% 16.67% 1
W B E | W Option 2 - Long S... 57 14% 66.67% 4
Which group are [ Option 3 - Fixed E... 14.29% 16.67% 1
you representing? [ [Mo Response] 14.29% = 1
answer equals... Total  100.00%  100.00% 7

Headteacher

Teaching Staff

Non-teaching
staff

Governor

Parent/Carer
Other

Questions @ || Preferred Option s

Form Navigation Please check the appropriate box
Question responses: 633 (99.53%)

Consultation Points

y % Total % Answer Count
P [ Option 1 - Summe... 17.61% 17.69% 112
B | B ] I Option 2 - Long S... 69.65% 59.98% 443
Which group are [ Option 3 - Fixed E... 12.26% 12.32% 78
you representing? [ [MNo Response] 0.47% - 3

answer equals... Total  100.00%  100.00% 636

Headteacher

/| Teaching Staff
Non-teaching
staff

Governor
Parent/Carer
Other




Questions @
Form Mavigation

Consultation Points

Filter

.‘HV

Which group are
you representing?

answer equals__.
Headteacher
Trade Union
Teaching Staff

Preferred Option s

Please check the appropriate box

[ Option 1 - Summe._.
[l Option 2 - Long S...
] Option 3 - Fixed E__.
[ [No Response]
Total

Question responses: 293 (99.66%)

% Total
21.09%
67.01%
11.56%

0.34%
100.00%

% Answer
21.16%
67.24%
11.60%

100.00%

Count

62
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Questions @

Form Navigation

Consultation Points

Preferred Option s

Filter

'MELIE

Which group are y
you representing?
answer equals...
Headteacher
Trade Union
Teaching Staff
Non-teaching

Parent/Carer
Other

Please check the appropriate box

[ Option 1 - Summe. ..

[ Option 2 - Long S-..

O Option 3 - Fixed E..
Total

Question responses: 46 (100.00%)

% Total
23.9%
54.35%
21.74%
100.00%

% Answer
23.91%
54.35%
21.74%

100.00%

Count

"
25
10
46







